
第１３回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和３年 ７月２９日（木） 午後４時００分

２ 開催場所 役場委員会室（３階）

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １２名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 岡田 仁 欠席 川﨑 進

欠席 早坂 進 4 沼田 武

5 成田 聖美 6 鉛口 裕二

7 奥山 泰久 8 昔農 深雪

9 高田 峰雄 10 渡邊 智弘

11 田中 幸夫 12 水谷 絵美

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 ２名

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 農地法第４条の規定による許可申請について
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小森事務局長

それでは、ただ今から第１３回 農業委員会総会を開会します。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

皆様ご苦労様です。本当に暑い日が続いておりますが、オリンピックを

楽しく見ているところでありますが、それに伴ってかどうかはわかりませ

んが東京ではコロナ新規感染者数が 3000 人超えたと聞いております。旭川

でも少し感染者が出てきていますが、愛別町はワクチン接種が順調に進ん

でいるようで、まだ未接種の方は近いうちに案内が来ると思われます。

これだけ暑いと水田の水はかけ流し等々で少しでも冷やして下さいと、

普及所の方からもありますが、腹白や胴割れ等が出やすくなっていると聞

いております。抑えられないかもしれませんが、水かけ流しで少しでも冷

やしていけたらと思っております。

稲の生育も進んでおります。近隣では８月後半には稲刈りとなるところ

も出てくると思われます。河川の水も少なくなっていますが少しでも対策

をして品質保持に努めていただけたらと思います。

本日もよろしくお願いいたします。

小森事務局長

それでは総会成立の確認をさせていただきます。本日、川崎委員及び早

坂委員より欠席の連絡をいただいております。全委員14名中12名の出席を

いただいております。

農業委員会等に関する法律第27条第3項の規定により、本総会は成立し

ております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めていただ

きます。柴田会長、よろしくお願い致します。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１ 議事録署名委員を指名します。１番 岡田委員、４番 沼田

委員の両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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日程第２ 議案第１号 農地法第４条の規定による許可申請についてを

上程します。

事務局より議案の朗読と内容の説明をお願いします。

高田主幹

【議案朗読】議案第１号 農地法第４条の規定による許可申請について

本件につきまして、○○○○から申請があったもので、近年舞茸の需要

が増えてきており、既存の舞茸発生室だけでは供給が追いつかない状況で、

今後の販路拡大を見据えて新たに舞茸発生室を新築するものです。作業効

率等を考慮し既存施設に隣接する土地に新築するもので、他の法律や周辺

への影響はないものと考えます。また、道営圃場整備事業完了から８年以

上が経過しており、この点につきましても問題はありません。なお、申請

地は△△△△さんと▲▲▲▲さんの所有地となっておりそれぞれ承諾書が

添付されておりますことを申し添えます。

柴田会長

ただいま、議案第１号についての説明がありましたが、委員のみなさん

から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なしを受けて

柴田会長

それでは議案第１号について、原案のとおり許可してよろしいでしょう

か。

全委員

異議なしを受けて

柴田会長

それでは、議案第１号については、原案のとおり許可することと決定い

たしました。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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以上で本日の議案審議を終了いたします。

委員の皆さんから何かありませんか。

全委員

連絡等なし。

柴田会長

産業振興課から連絡事項等をお願いします。

小森課長

例年、夏場に「人・農地プランの変更作業」として、各地区にて検討会

を開催しており、別紙の日程で本年度も計画いたしましたのでみなさまの

参加をよろしくお願いします。

改善団体長におかれましては、会場の手配も併せてお願いいたします。

なお、農業委員のみなさまには、農地最適化推進委員として、人・農地

プランの検討にも入っていただく必要性がありますので、できるだけ参加

をお願いいたします。

２点目ですが、７月７日から９日に経営安定対策事業の現地確認をさせ

ていただきました。確認結果については、先日みなさまのところへ郵送さ

せていただきました。

以上です。

柴田会長

産業振興課長から「人・農地プラン」と現地確認についてお話しがあり

ましたが、何かご質問等はございますか。

中井代理

再確は団体長の立会の必要はありますか。

小森課長

必要はないです。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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高田委員

再確認の場所は多いですか。

小森課長

そんなにないです。一日で終わると思います。

柴田会長

他に質問等はございますか。

全委員

質問なしを受けて

柴田会長

それでは、事務局よりお願いします。

高田主幹

次回の総会は、８月２７日金曜日 午後４時からを予定しておりますが、

現在のところ総会に諮る議案がありませんので、状況によっては総会を開

催しない可能性もございます。近くなりましたら開催の可否を含めてご連

絡申し上げます。なお、総会を開催する場合は、例年実施しております水

稲生育状況調査を行う予定です。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員

意見なしを受けて

高田主幹

それでは、次回の総会は、議案があれば ８月２７日 金曜日 水稲生

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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育状況調査を行った後、午後４時から開催いたします。

柴田会長

連絡事項について質疑あれば、お願いいたします。

全員委員

なし

柴田会長

以上で第１３回総会を閉会します。ご苦労様でした。

（１６時２２分 終了）

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和 ３年 ７月２９日

会 長 柴田 隆

署名委員 岡田 仁

署名委員 早坂 進

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉


